

Către,
U. A. T. -uri _____

Informare referitoare la primirea de către APIA a cererilor de acordare a sprijinului financiar pentru producătorii agricoli din sectorul cereale

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează potențialii beneficiari că în conformitate cu HG nr. 352/2023, până la data de **11 mai 2023 inclusiv, primește Cereri de acordare a sprijinului financiar pentru producătorii agricoli din sectorul cereale.**

Cererile se depun/transmit (prin fax/postă/eletronic) la Centrele APIA. Documentele justificative depuse/transmise în copie vor fi certificate pentru conformitate cu originalul de către solicitantul sprijinului, însușite prin semnătura și vor purta sintagma „conform cu originalul”.

Beneficiarii trebuie să îndeplinească următoarele condiții de eligibilitate:

1. să fie înregistrați în evidențele APIA cu cererea unică de plată 2022 din care se identifică culturile înființate în anul agricol 2021-2022, precum și suprafețele de teren aferente culturii de grâu, determinate în urma tuturor controalelor administrative și pe teren;
2. să fi depozitat producția proprie de grâu a anului 2022 în spații de depozitare pentru produse agricole proprii sau în spații de depozitare ale terților, la data de 1 februarie 2023.
3. Beneficiarii nu pot solicita grantul care se acordă potrivit prezentei scheme pentru cantitățile de grâu depozitate la data de 1 februarie 2023 în spații proprii de depozitare pentru produse agricole, care provin din achiziții de la terți, și nu din producția proprie.

Documentele care însoțesc cererea de acordare a unei măsuri de sprijin de urgență sunt:

- în cazul depozitării la terți, **copia contractului de depozit custodie temporară și prestări servicii**, încheiat între deponentul producător agricol și depozitar, certificată prin semnătură purtând sintagma “conform cu originalul”;
- **copie a documentului de coordonate bancare**, în condițiile în care acestea sunt diferite față de cele înscrise în cererea unică de plată 2022; copiile documentelor de identificare existente la dosarul cererii unice de plată depuse la APIA pentru anul de cerere 2022, în cazul în care nu sunt modificate, rămân valabile și pentru acordarea prezentului ajutor;
- **declarație pe propria răspundere** în cazul producătorilor agricoli persoane fizice, prin care se susține situația privind stocul de grâu la data de 1 februarie 2023.

Vă rugăm să diseminați informația , astfel încât să poată fi accesată .

PREFECT

Cristina – Mara TOGĂNEL



Sursa: APIA
SMIPSU/CAESG/LGD